
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

28. løpsdag, 5. november 2023 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, M Arnesen, S Gjertsen, K Grundy  

Stevnelege: O Reigstad 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Dirttrackbanen: god 

 

Løp 2 

DLV observerte at hest nr. 5 Ginger May brøt ut i nordre sving og at rytter N H Holm brukte 

pisken på skuderen en gang. Rytter rapporterte det samme.   

Etter DLVs oppfatning ble pisk benyttet for å avverge en farlig situasjon og det ilegges ingen 

forføyning mot rytter.  

 

Løp 2 og løp 6 

Hest nr. 2 Leo Boy i løp nr. 2 og hest nr. 9 Two Times i løp nr. 6 ble strøket av trener C 

Erichsen på grunn av baneforhold kl. 11.20. Fristen for å stryke på grunn av baneforhold var 

kl. 10.30. 

DLV er den oppfatning at banen ikke har endret seg etter strykningsfristens utløp.  

Kjennelse: Trener C Erichsen ilegges en bot stor kr. 1000,- for å ha strøket for sent.  

Regl kap 5 § 16 nr. 6 og fjerde ledd, kap 8 § 23 nr. 2 og SGRs retningslinjer for 

straffeutmåling.   

 

Løp 3 

DLV observerte en mulig sjenering av hest nr. 6 Corazon de Leon, rytter M Dupuy, ved 

utgangen av søndre sving. Rytter M Dupuy rapporterte også at hun ble sjenert. Etter å ha 

studert videoopptaket er DLV av den oppfatning at ingen reglementstridig sjenering fant sted.  

 

Løp 5 

Rytter av hest nr. 3 Uppandaway, C Ericsson, rapporterte at hesten snublet i søndre sving.  

----- 

DLV observerte at hest nr. 9 Greycious Girl snublet i svingen.  

Rytter av hest nr. 9 Greycious Girl, F Sandbraaten, forklarte at hesten hennes snublet fordi 

hest nr. 10 Honorah, rytter T Sørvang, byttet spor og gikk inn foran henne.  

Rytter av hest nr. 10 Honorah, T Sørvang, forklarte at hesten hennes hang innover, men at 

hun forsøkte å holde sitt spor.  

DLV er av den oppfatning at rytter av hest nr. 10 Honorah, T Sørvang, går for tidlig inn foran 

hest nr. 9 Greycious Girl i svingen slik at denne snubler. DLV mener at rytter T Sørvang ikke 

gjør tilstrekkelig for å holde sitt spor.  

Kjennelse: Rytter T. Sørvang ilegges en dags lisensinndragning, første løpsdag med 

amatørløp i 2024, for ikke å ha gjort nok for å holde sitt spor slik at hun sjenerte 

medkonkurrent.  

Regl. kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

 



 

Løp 6 

Rytter av hest nr. 3 Queen of Antarctis, C Ericsson, rapporterte at salen skled og at hun 

derfor ikke kunne ri hesten.  

    

Løp 7 

Hest nr. 7 Happiness ble strøket av trener H Soma kl. 12.00. Fristen for å stryke på grunn av 

baneforhold var kl. 10.30. DLV er den oppfatning at banen ikke har endret seg etter 

strykningsfristens utløp.  

Kjennelse: Trener H Soma ilegges en bot stor kr. 1000,- for å ha strøket for sent.  

Regl kap 5 § 16 nr. 6 og fjerde ledd, kap 8 § 23 nr. 2 og SGRs retningslinjer for 

straffeutmåling.   

 

 

 

Dopingprøver:  

Løp 2: hest nr. 6 Rosemary’s Baby 

Løp 3: hest nr. 3 Kill That Cat 

Løp 6: hest nr. 5 Away Wit Da Fairys  

  

 

 

Dato:  5. november 2023    DLV’s leder:C Slettemark (sign) 


